
 

令和 7 年度地域連携推進会議 議事録       

 

日 時 
2026 年 3 月 5 日（木） 

15 時 30 分～16 時 30 分 

 

出席者 

【職員】阿部泰己 

【利用者】わだち利用者様 

【地域関係者】近隣住民の方 

【利用者家族】参加利用者様以

外の保護者様 

場 所 
グループホームわだち 1 号館 

202 号室 

 

議 題 

1. 主催者（職員）挨拶 

・地域連携推進会議の目的の説明及び秘密保持のお願い。 

2.出席者の紹介 

3.グループホームの概要説明 

・主な対象者/利用人数/サービス内容/支援体制 

・利用者様の日常生活の様子 

・BCP（業務継続計画）の概要説明/備蓄の説明 

・令和 7 年度研修、会議の実施状況及び計画 

・苦情、自己、ヒヤリハット、虐待防止の報告 

・まとめ、今後の予定、連絡先の案内 

4.質疑応答、意見交換 

5.入所施設視察 

質疑応答 

【職員→利用者】 

〇今の生活はご自身にあっていると思いますか？ 

●前のグループホームは食事の際に交流をせねばならず苦痛でした。今は自分の好きなタイミ

ングとスタイルで食事ができて楽です。 

 

【職員→利用者】 

〇1 日の振り返りを報告する事についてストレス等はありませんか？ 

●時折面倒くさいと思う事はありますが必要な事ですのでやっています。 

〇「こうした方が楽」など「こうしてほしい」といった希望はありますか？ 

●このスタイルが一番やりやすいと思っています。 

 

【地域関係者→職員】 

〇踏切が近いが、その騒音が利用者様のストレスや睡眠の質の低下になっていませんか？ 

●根本的な解決はどうしても難しいですが、本人への聞き取りや生活の振り返りを共にする事

で日常生活に影響が出ていないか気を付けています。入居の際には実際に音を聞いてもらう時

間も設けています。 

 

記録日 2026 年 3 月 6 日（金） 

記録者 阿部泰己 



 

【利用者→職員】 

〇タバコを吸いたい利用者様が入居を希望された際はどう対応しますか？ 

●まず施設内は全面禁煙です。近隣のコンビニに喫煙所があるのでそちらを利用して頂く事に

はなると思いますが夜間の外出は基本的にお控え頂いていますので、実際に喫煙者が利用を希

望された際はそこを踏まえて話し合いたいと思います。 

 

 

【利用者→職員】 

〇一時避難場所のコインパーキングはなぜ手前の近い方ではなく奥のほうなのですか？ 

●手前のコインパーキングは入口が坂になっており、夜間時などの転倒の可能性を考慮しまし

た。距離としても 10 数メートル程度なので影響はないと判断しました。 

 

【職員→全体】 

〇他にご意見等ありませんか？ 

●ありません。 

〇ご帰宅された後、日が経ってからでも構いませんので何かありましたら資料に記載されてい

る連絡先にぜひご意見ください。 

●わかりました。 

 

【職員→全体】 

〇本日はありがとうございました。令和 8 年度に第二回の開催を予定しております。日付が決

まり次第ご連絡させて頂きますので宜しくお願い致します。また多くの方に認知して頂くべく

「福祉に知見のある方」や「近隣にお住まいの方」で紹介したい方がおりましたらご遠慮なくお

申しください。 

●わかりました。 

施設視察 

・202 号室（共有スペース）内紹介。 

・共用廊下、エレベーター、建物全体の構造紹介。 

・消防設備の確認。 

備考 

 

 

 

 

 

 


